
 اسئلة الاختبارات      إدارة الأعمال الدولية
 

  للطموح عنوان + تناآآهيد 1 دعواتكم

 المحاضرة الأولى

الأعمال الدولية على أنها ذلك النشاط التجاري أو الخدمي الذي تقوم به أي منظمة أعمال عبر حدودها  Shivaعرف  .1

 الوطنية وذلك:

‌دول‌01لأكثر‌من‌‌-أ‌

‌لدولتين‌فقط‌-ب‌

‌لأكثر‌من‌دولتين‌-ج‌

 ليست‌مما‌ذكر‌-د‌

 يعزى النمو السريع والمتزايد للأعمال الدولية في مجالات التبادل التجاري والاستثمارات إلى: .2

‌انفتاح‌الأسواق‌العالمية‌-أ‌

‌التكنولوجيا‌الصناعية‌والمعلوماتية‌-ب‌

‌انتشار‌المراكز‌المالية‌-ج‌

‌جميع‌ما‌ذكر‌-د‌

 الشركة الدولية هي التي تمتلك أو تتحكم في أنشطة اقتصادية في أكثر من بلد وهي تتميز: .3

‌بامتلاكها‌طاقات‌انتاجية‌في‌أكثر‌من‌بلد‌-أ‌

‌امتلاكها‌مخزون‌استراتيجي‌-ب‌

‌أ‌وَ‌د‌-ج‌

‌إطاراً‌لنقل‌الأموال‌والأفراد‌والسلع‌والأفكارتشكل‌‌-د‌

 من أنواع الأعمال الدولية ما يلي:  .4

‌التجارة‌الخارجية،‌الاستثمارات‌الأجنبية‌المباشرة‌وغير‌المباشرة‌-أ‌

‌أ‌وَ‌ج‌‌-ب‌

‌التراخيص،‌تسليم‌المفتاح،‌عقود‌الإدارة‌والتصنيع،‌عقود‌التصدير،‌الاستثمارات‌المشتركة‌-ج‌

‌يوجد‌عوامل‌أخرى‌لم‌تذكر‌-د‌

 من السمات التي ميزت العلاقات الدولية خلال الثلاثة عقود الأخيرة: .5

‌النمو‌السريع‌والمتزايد‌للأعمال‌الدولية‌‌-أ‌

‌انحسار‌وتقلص‌مجال‌الأعمال‌الدولية‌-ب‌

‌انغلاق‌الأسواق‌العالمية‌-ج‌

‌النمو‌المتزايد‌للأعمال‌المحلية‌مقارنة‌بالأعمال‌الدولية.‌-د‌

 هي أحد أشكال الاحتكارات للشركات متعددة الجنسيات التي تعد من حيث درجة التكتل ... السنديكات .6

‌أكثر‌تطوراً‌من‌الكارتل‌-أ‌

‌أكثر‌تطوراً‌من‌التروست‌-ب‌

‌أكثر‌تطوراً‌من‌الكونسورتيوم‌-ج‌

‌أكثر‌تطوراً‌من‌الكارتل‌والتروست‌والكونسورتيوم‌-د‌

‌عن مرحلة متقدمة لا يصبح فيها لهذه الشركة موطن محدد من حيث النظرة والتوجه الذي يعبرنوع الشركات الدولية  .7

 لأعمالها يعبر عن بالشركة:

‌متعددة‌الاختصاصات‌-أ‌

‌متعددة‌الثقافات‌-ب‌

‌متعددة‌الجنسيات‌-ج‌

 العالمية‌-د‌

 الذي لا يدخل ضمن بدائل إدارة المشروعات الدولية المشتركة هو: الأمر .8

‌إدارة‌المشروع‌بشكل‌مشترك‌-أ‌

‌الإدارة‌التي‌يهيمن‌فيها‌صاحب‌الحصة‌الأكبر‌-ب‌

‌الإدارة‌التي‌يهيمن‌فيها‌صاحب‌الحصة‌الأصغر‌-ج‌

‌الإدارة‌التي‌توكل‌إلى‌حكومة‌البلد‌المضيف‌-د‌

 مد على:من أهم أشكال الترخيص ويعتيعتبر العقد الإداري  .9

‌السماح‌باستخدام‌الاسم‌والعلامة‌التجارية‌-أ‌

السؤال‌حصل‌فيه‌تداخل‌مع‌عبارة‌أخرى‌بعد‌كلمة‌هذا‌

إلى:‌‌يعبر‌الوضع‌الذي‌لا‌تتدخل‌فيه‌الدولة‌في‌

 العلاقات‌التجارية‌الدولية‌عن:

 من‌أسئلة‌المراجعة

 (01-7من‌أسئلة‌الواجب‌)

 (3-0هـ‌)43/0341اسئلة‌الفصل‌الأول‌

هذا‌السؤال‌من‌أسئلة‌الواجب‌رغم‌شكي‌

بالاجابة‌‌بين‌ج‌وَ‌د‌لكنها‌هي‌الصحيحة‌

 عند‌حل‌الواجبات
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‌تنوع‌السلع‌والخدمات‌مقابل‌أجر‌معين‌-ب‌

‌تتسلم‌الشركة‌المتعددة‌الجنسيات‌إنشاء‌وتشغيل‌المشروع‌لفترة‌يتم‌بعدها‌تسليم‌المشروع‌إلى‌صاحبه‌-ج‌

 التزام‌الشركة‌بإدارة‌المشروع‌وتشغيله‌مقابل‌أجر‌معين‌-د‌

‌

 المحاضرة الثانية

 عناصر الإنتاج في التجارة الخارجية إلى: تنسب نظرية .1

‌آدم‌سميث‌-أ‌

‌ديفيد‌ريكاردو‌-ب‌

‌هنري‌فايول‌-ج‌

 هكشر‌وأولين‌-د‌

 في التجارة الخارجية إلى: تنسب نظرية النفقات النسبية  .2

‌آدم‌سميث‌-أ‌

‌ديفيد‌ريكاردو‌-ب‌

‌هنري‌فايول‌-ج‌

 هكشر‌وأولين‌-د‌

 الدولة في العلاقات التجارية الدولية عن:يعبر الوضع الذي لا تتدخل فيه  .3

‌سياسة‌الحرية‌-أ‌

‌سياسة‌الحماية‌-ب‌

‌السياسة‌العامة‌-ج‌

‌السياسة‌الخاصة‌-د‌

 اختر من النظريات التالية تلك التي فسرت أسباب قيام التبادل الدولي: .4

‌نظرية‌الميزة‌النسبية‌-أ‌

‌نظرية‌الميزة‌المطلقة‌-ب‌

‌التجارينظرية‌التبادل‌‌-ج‌

‌ليست‌مما‌ذكر‌-د‌

 تفترض نظرية آدم سميث بأن أساس التبادل التجاري هو: .5

‌المقايضة‌-أ‌

‌النقود‌-ب‌

‌الذهب‌-ج‌

‌ليست‌مما‌ذكر‌-د‌

 قامت نظرية الميزة النسبية على أساس أن: .6

‌النقود‌هي‌أساس‌العمل‌-أ‌

‌التبادل‌التجاري‌هو‌الأساس‌-ب‌

‌العمل‌هو‌أساس‌القيمة‌-ج‌

‌جميع‌ما‌ذكر‌-د‌

 إلى:تنسب نظرية نسب عوامل الإنتاج  .7

 ‌‌‌آدم‌سميث‌-أ‌

 ‌‌‌هكشر‌وأولين‌-ب‌

 ‌‌ديفيد‌ريكاردو‌-ج‌

 ب‌وَ‌ج‌-د‌

  

 (4-0هـ‌)44/0343اسئلة‌الفصل‌الثاني‌

 (7-3هـ‌)43/0341اسئلة‌الفصل‌الأول‌
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 المحاضرة الثالثة
 ( بمدينة:GATTتم الإعلان عن تأسيس المنظمة العالمية للتجارة في نهاية آخر دورة للغات ) .1

‌تونس‌-أ‌

‌مراكش‌-ب‌

‌الرياض‌-ج‌

‌باريس‌-د‌

 تعتبر المنظمة العالمية للتجارة: .2

‌الأساس‌الذي‌مهد‌لقيام‌صندوق‌النقد‌الدولي‌-أ‌

‌الأساس‌الذي‌مهد‌لقيام‌البنك‌الدولي‌-ب‌

‌امتدادا‌للاتفاقية‌العامة‌للتعريفات‌والتجارة‌)الغات(‌-ج‌

‌امتدادا‌لسياسة‌الحماية‌في‌التجارة‌الخارجية‌-د‌

 ضاء فهذا يعني مرحلة:عندما يقتصر التكامل الاقتصادي على إزالة الحواجز الجمركية وغير الجمركية بين الدول الأع .3

‌السوق‌المشتركة‌‌-أ‌

‌الاتحاد‌الجمركي‌-ب‌

‌منطقة‌التجارة‌الحرة‌-ج‌

‌التكامل‌الاقتصادي‌-د‌

 تفترض النظرية الاقتصادية التقليدية بالنسبة للاستثمار الأجنبي: .4

‌سهولة‌انتقال‌عناصر‌الإنتاج‌ما‌بين‌الدول‌-أ‌

‌أولوية‌الاستثمار‌الأجنبي‌على‌التجارة‌الخارجية‌-ب‌

‌العمالة‌برأس‌المال‌عدم‌إمكانية‌تعويض‌-ج‌

‌أن‌عنصري‌رأس‌المال‌والعمل‌يمكن‌أن‌يعوض‌أحدهما‌الآخر‌-د‌

 هي: WTOكانت منظمة التجارة العالمية  .5

‌وليدة‌اتفاقية‌الجات‌-أ‌

‌الأساس‌الذي‌تأسس‌من‌خلاله‌صندوق‌النقد‌الدولي‌-ب‌

‌الأساس‌الذي‌تأسس‌من‌خلاله‌البنك‌الدولي‌-ج‌

‌لتنظيم‌الاتفاقات‌الثنائية‌بين‌الدولأساس‌‌-د‌

 عندما تزال الحواجز الجمركية وغير الجمركية بين الدول الأعضاء فبهذا تكون هذه الدول قد وصلت مرحلة: .6

‌التكامل‌الاقتصادي‌-أ‌

‌الاتحاد‌الجمركي‌-ب‌

‌منطقة‌التجارة‌الحرة‌-ج‌

‌السوق‌المشتركة‌-د‌

‌قطر ولديها مرونة جغرافية وقدرة في استغلال الفوارق بينإن الشركات التي تتحكم في نشاطها الاقتصادي في أكثر من  .7

 الدول تسمى بالشركات:

‌العالمية‌-أ‌

‌الدولية‌‌-ب‌

‌عابرة‌القارات‌-ج‌

‌متعددة‌الجنسيات‌-د‌

 م تأسيس منظمة التجارة العالمية في 1995أعلن في سنة  .8

‌تونس‌-أ‌

‌الارجواي‌-ب‌

‌فلوريدا‌-ج‌

‌مراكش‌-د‌

 مبدأ الدولة الأولى بالرعاية من المبادئ الأساسية لـ: .9

‌لاتفاقية‌الجات‌-أ‌

‌لمنظمة‌التجارة‌العالمية‌-ب‌

‌للبنك‌الدولي‌-ج‌

 (3-0هـ‌)44/0343اسئلة‌الفصل‌الثاني‌

 (7-1هـ‌)43/0341اسئلة‌الفصل‌الأول‌
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 لكل‌ما‌ذكر‌-د‌

عندما تتوافق الدول الأعضاء في التكامل الاقتصادي على السماح لعناصر الانتاج على التنقل بحرية فيما بينها فإنها  .11

 تكون قد وصلت إلى مرحلة:

‌الاتحاد‌الجمركي‌-أ‌

‌السوق‌المشتركة‌-ب‌

‌التكامل‌الاقتصادي‌‌-ج‌

‌التكامل‌الاقتصادي‌والسياسي‌التام‌-د‌

مبدأ المنظمة العالمية للتجارة الذي يلزم الدولة بأن تمنح لكل الدول الأعضاء في الاتفاقية أي تخفيض جمركي تمنحه  .11

 لأي دولة شريكة لها في التجارة هو مبدأ:

‌الشفافية‌-أ‌

‌الدولة‌الأولى‌بالرعاية‌-ب‌

‌الوطنية‌المعاملة‌-ج‌

‌الحرية‌-د‌

 
  

 سؤال‌الواجب

 سؤال‌المراجعة
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 المحاضرة الرابعة

 تدخل صادرات وواردات البلد من الخدمات ضمن: .1

‌ميزان‌التجارة‌غير‌المنظورة‌-أ‌

‌المعاملات‌الرأسمالية‌قصيرة‌الأجل‌-ب‌

‌المعاملات‌الرأسمالية‌طويلة‌الأجل‌-ج‌

‌حساب‌التسويات‌-د‌

 تحريك عناصر حساب التسوية هو: لالمدفوعات من خلاالتوازن الذي يحدث في ميزان  .2

‌توازن‌تلقائي‌-أ‌

‌توازن‌اقتصادي‌-ب‌

‌توازن‌حسابي‌-ج‌

‌توازن‌تجاري‌-د‌

 تفيد نظرية القوة الشرائية بأن:  .3

‌أسعار‌العملات‌تتحرك‌كاستجابة‌للتغير‌في‌أسعار‌الفوائد‌-أ‌

‌المحلي‌قيمة‌العملة‌تتحدد‌أولا‌داخل‌بلدها‌وفقا‌لما‌تستطيع‌شراءه‌من‌بضائع‌في‌السوق‌-ب‌

‌العملة‌التي‌تكون‌عوائدها‌أعلى‌تكون‌قيمتها‌أعلى‌تبعا‌لذلك‌-ج‌

‌قيمة‌العملة‌تتحدد‌وفقا‌لأسعار‌الفائدة‌في‌السوق‌المحلي‌-د‌

 إذا اشتمل التعامل على كسب وتحصيل عملة أجنبية فإن ذلك بالنسبة لميزان المدفوعات: .4

‌يعتبر‌رصيدا‌مدينا‌-أ‌

‌يسجل‌كبند‌سالب‌-ب‌

‌يعتبر‌رصيدا‌دائنا‌-ج‌

‌ضمن‌بنود‌ميزان‌المدفوعات‌لا‌يسجل‌-د‌

دخول عملات أجنبية إلى بلد ما ينعكس بالإيجاب على ميزان مدفوعات ذلك البلد وبالتالي تسجل هذه العملات في   .5

 الرصيد:

‌الدائن‌لميزان‌المدفوعات‌-أ‌

‌المدين‌لميزان‌المدفوعات‌-ب‌

‌ليس‌لذلك‌علاقة‌بميزان‌المدفوعات‌-ج‌

‌الدائن‌للميزانية‌العمومية‌-د‌

 من المعاملات:تعتبر الصادرات الواردات  .6

‌رأسمالية‌قصيرة‌الأجلال‌-أ‌

‌الرأسمالية‌طويلة‌الأجل‌-ب‌

‌الخاصة‌بحساب‌التسويات‌-ج‌

‌غير‌المنظورة‌في‌ميزان‌التجارة‌-د‌

‌إن الصادرات والواردات الخاصة بخدمات الأجور والنقل والشحن وخدمات التأمين والسياحة الخارجية من الحسابات .7

 الجارية:

‌المنظورة‌في‌الميزان‌التجاري‌-أ‌

‌حساب‌المعاملات‌التجاريةفي‌‌-ب‌

‌في‌حساب‌رأس‌المال‌-ج‌

 غير‌المنظورة‌في‌الميزان‌التجاري‌-د‌

 ي ميزان المدفوعات بصفة تلقائية ودون تحريك لعناصر حساب التسوية فإننا نكون أمام حالة:فعندما يحدث التوازن  .8

‌توازن‌تجاري‌-أ‌

‌توازن‌حسابي‌-ب‌

‌توازن‌رأسمالي‌-ج‌

‌توازن‌اقتصادي‌-د‌

 فيشر فإن أسعار العملات:حسب مؤشر  .9

‌كاستجابة‌للتغير‌في‌أسعار‌الفوائدتتحرك‌‌-أ‌

 (3-0هـ‌)44/0343اسئلة‌الفصل‌الثاني‌

 (7-1هـ‌)43/0341اسئلة‌الفصل‌الأول‌

 سؤال‌الواجب

السؤال‌فيه‌نقص‌المفروض‌يحدد‌الصادرات‌والواردات‌من‌

الحساب‌السلع‌أو‌من‌الخدمات‌أو‌أنه‌يضع‌في‌الخيارات‌

لأنه‌يشمل‌السلع‌والخدمات‌لكن‌إذا‌جاء‌السؤال‌‌التجاري

 مع‌عدم‌صحته‌دبهذه‌الصيغة‌ونفس‌الخطأ‌فيكون‌الجواب‌
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‌تتحدد‌أولا‌وفقا‌لما‌تستطيع‌شراءه‌من‌المنتجات‌بالداخل‌‌-ب‌

‌تتحدد‌بزيادة‌قوتها‌التجارية‌-ج‌

 لا‌علاقة‌لها‌بتغير‌معدلات‌الفائدة‌-د‌

 التسوية هو:التوازن الذي يحدث في ميزان المدفوعات بصفة تلقائية ودون تحريك لعناصر حساب  .11

‌توازن‌تجاري‌-أ‌

‌توازن‌حسابي‌-ب‌

‌توازن‌عادي‌-ج‌

‌توازن‌اقتصادي‌-د‌

 المعاملات الرأسمالية قصيرة الأجل في ميزان المدفوعات هي معاملات قصيرة: .11

‌تتم‌بغرض‌تسوية‌العجز‌في‌ميزان‌المدفوعات‌-أ‌

‌تتم‌بغرض‌تحويل‌الفائض‌في‌ميزان‌المدفوعات‌-ب‌

‌العجز‌والفائض‌معا‌في‌ميزان‌المدفوعاتتتم‌بغرض‌تسوية‌‌-ج‌

‌لا‌تتعلق‌بتسوية‌العجز‌والفائض‌في‌ميزان‌المدفوعات‌-د‌

 لميزان المدفوعات وهو: المنظورةواحد من جملة الأنشطة التالية يتعلق بميزان السلع  .12

‌الاستثمارات‌الموجهة‌للخارج‌-أ‌

‌الاستثمارات‌الأجنبية‌الآتية‌من‌الخارج‌-ب‌

‌ن‌الخارجالمواد‌الأولية‌المستوردة‌م‌-ج‌

 أقساط‌الديون‌المستحقة‌على‌الخارج‌-د‌

  

 (01-9من‌أسئلة‌المراجعة‌)
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 ةالمحاضرة الخامس

وفقا لنظرية دورة حياة المنتج للاستثمار الخارجي, فان الشروع في التصنيع بالبلدان المستوردة أو )إعادة توطين( يتم  -1

 في:

 مرحلة‌الظهور.‌-أ‌

 مرحلة‌النمو.‌-ب‌

 مرحلة‌النضج.‌-ج‌

 مرحلة‌التدهور‌.‌-د‌

 يقتضي لجوء الشركة لخيار التصدير المباشر أن : -2

 تلجأ‌لغيرها‌للقيام‌بعملية‌التصدير‌بدلا‌عنها‌.‌-أ‌

 تنفذ‌نشاطات‌التصدير‌من‌قبل‌جهة‌مستقلة‌تنظيميا‌عن‌الشركة.‌-ب‌

 تتقاسم‌الشركة‌أعباء‌ومسؤوليات‌التصدير‌مع‌غيرها‌.‌-ج‌

 تقوم‌الشركة‌المنتجة‌بعملية‌التصدير‌بنفسها‌.‌-د‌

‌النظرية التي ترى أن ممارسة الاعمال الدولية هو نشاط له تكاليفه ) المادية والاجتماعية والعاطفية (  العالية ولا تجرؤ -3

 الشركة التي تمتلك ميزة تنافسيه هي  :  عليه إلا

 النظرية‌الاقتصادية‌التقليدية‌.‌-أ‌

 نظرية‌دورة‌حياة‌المنتج‌.‌-ب‌

 نظرية‌القوة‌الاحتكارية‌.‌-ج‌

 الفعل‌.‌نظرية‌سلوك‌رد‌-د‌

ان ممارسة الأعمال الدولية هو نشاط له تكاليفه العالية, ولا تجرؤ عليه إلا الشركة التي تمتلك ميزة وذلك حسب ما  -4

 به  :‌جاءت

 .‌نظرية‌القوة‌الاحتكارية‌‌-أ‌

 النظرية‌الاقتصادية‌التقليدية‌.‌-ب‌

 نظرية‌دورة‌حياة‌المنتج‌.‌-ج‌

 سلوك‌رد‌الفعل‌‌.نظرية‌‌-د‌

‌يعرف عن القبولاتمن الاسباب التالية , يعتبر من الاسباب غير المباشرة التي تدفع الشركات للاستثمار بالخارج :  -5

 المصرفية أنها :

 تقليل‌من‌تكاليف‌الانتاج‌‌.‌-أ‌

 تجنب‌الحواجز‌الجمركية‌.‌-ب‌

 بروز‌النزعة‌الجماعية‌.‌-ج‌

 جميع‌ما‌ذكر‌.‌-د‌

 من محددات الاستثمار :  -6

 حجم‌نمو‌السوق‌‌.‌-أ‌

 الاستقرار‌السياسي‌.‌-ب‌

 أ‌&‌ب‌.‌-ج‌

 ليست‌مما‌ذكر‌.‌-د‌

 :  في استراتيجية التملك التامعندما تقوم الشركة المنتجة بعملية التصدير بنفسها فان ذلك يسمى:   -7

 التصدير‌عن‌طريق‌جهة‌مستقلة‌.‌-أ‌

 التصدير‌المباشر‌.‌-ب‌

 التصدير‌غير‌المباشر‌.‌-ج‌

 التصدير‌للخارج‌.‌-د‌

 جنبي يعوض عنصري رأس المال والعمل بعضهم البعض وذلك حسب افتراض :في الاستثمار الأ  -8

 النظرية‌الاقتصادية‌التقليدية‌.‌-أ‌

 نظرية‌التجارة‌الخارجية‌.‌-ب‌

 نظرية‌دورة‌حياة‌المنتج‌الدولي‌.‌-ج‌

 نظرية‌الاحتكار‌.‌-د‌

 

 (4-0هـ‌)44/0343اسئلة‌الفصل‌الثاني‌

 (01-3هـ‌)‌43/0341الأولاسئلة‌الفصل‌

في‌رأس‌السؤالين‌الخامس‌والسابع‌ما‌تحتهما‌

 في‌السؤال‌‌زيادة‌خاطئةخط‌



 اسئلة الاختبارات      إدارة الأعمال الدولية
 

  للطموح عنوان + تناآآهيد 8 دعواتكم

 تشير نظرية دورة حياة المنتج الدولي الى ان الشروع في التصنيع في البلدان المستوردة أو )إعادة توطين ( يتم في : -9

 مرحلة‌النضج‌.‌-أ‌

 مرحلة‌التقديم‌.‌-ب‌

 مرحلة‌النمو‌.‌-ج‌

 مرحلة‌التدهور‌.‌-د‌

 أحد أشكال خيارات الانتاج في الاسواق الدولية هو : -11

 التصدير‌المباشر‌.‌-أ‌

 صدير‌غير‌المباشر‌.الت‌-ب‌

 الاستثمار‌المشترك‌.‌-ج‌

 .ليست‌مما‌ذكر‌‌-د‌

 من مشاكل الاستثمارات الخارجية: -11

 عدم‌وجود‌استقرار‌سياسي‌-أ‌

 بعد‌المسافة‌-ب‌

 ندرة‌المواد‌الخام‌-ج‌

 غلاء‌الأيدي‌العاملة‌-د‌

 

  

 من‌أسئلة‌الواجب



 اسئلة الاختبارات      إدارة الأعمال الدولية
 

  للطموح عنوان + تناآآهيد 9 دعواتكم

 المحاضرة السادسة

 العامة في :يتمثل أحد العناصر التي تتشكل منها بيئة الأعمال الدولية  -1

 الموردين‌الدوليين.‌-أ‌

 الملاك.‌-ب‌

 الزبائن‌الدوليين.‌-ج‌

 العوامل‌الاجتماعية‌الدولية‌.‌-د‌

 تعتبر وحدة الشعور الوطني ومدى  تنامي النزعة القومية بالبلد من مكونات : -2

 البيئة‌الثقافية‌.‌-أ‌

 البيئة‌السياسية.‌-ب‌

 البيئة‌الاقتصادية‌.‌-ج‌

 البيئة‌الاجتماعية‌.‌-د‌

 يتمثل أحد مكونات بيئة الأعمال الدولية الخاصة في :  -3

 العوامل‌الثقافية‌.‌-أ‌

 البيئة‌الطبيعية‌.‌-ب‌

 الشركاء‌الاستراتيجيين‌.‌-ج‌

 الهيكل‌التنظيمي‌وثقافة‌المنظمة‌الدولية‌.‌-د‌

 يعتبر التفاوض المسبق ضمن إجراءات استراتيجية درء المخاطر المتخذة : -4

 جنبي‌.قبل‌دخول‌البلد‌الا‌-أ‌

 بعد‌دخول‌البلد‌الاجنبي‌.‌-ب‌

 إثناء‌العمليات‌بالبلد‌الاجنبي‌.‌-ج‌

 خلال‌الشهر‌الأول‌من‌بدء‌العمليات‌بالبلد‌الأجنبي‌.‌-د‌

 أحد أشكال  خيارات الانتاج في الاسواق الدولية هو : -5

 التصدير‌المباشر‌.‌-أ‌

 التصدير‌غير‌المباشر‌.‌-ب‌

 الاستثمار‌المشترك‌.‌-ج‌

 التجارة‌الخارجية‌.‌-د‌

 الجسدية والمظهر الخارجي للسكان في البيئة الاجتماعية الثقافية الدولية ضمن : تدرس الخصائص -6

 العناصر‌السلوكية‌.‌-أ‌

 العناصر‌الفيزيقية‌.‌-ب‌

 العناصر‌الديموغرافية‌.‌-ج‌

 عناصر‌الثقافة‌المادية‌.‌-د‌

 هناك عامل واحد فقط من العوامل التالية الذي يشكل بيئة الأعمال الدولية العامة : -7

 الموردين‌الدوليين‌.‌-أ‌

 العوامل‌الاجتماعية‌الدولية‌.‌-ب‌

 الزبائن‌الدوليين‌.‌-ج‌

 البيئة‌الدولية‌.‌-د‌

 حدة الشعور الوطني والنزعة القومية بالبلد . تعتبر أحدى مكونات : -8

 البيئة‌الثقافية‌.‌-أ‌

 البيئة‌الاجتماعية‌.‌-ب‌

 البيئة‌الاقتصادية‌.‌-ج‌

 البيئة‌السياسية‌.‌-د‌

 حدد من المكونات التالية , مكون واحد يمثل بيئة الأعمال الدولية الخاصة :  -9

 العوامل‌الثقافية‌.‌-أ‌

 البيئة‌الطبيعية‌.‌-ب‌

 الهيكل‌التنظيمي‌.‌-ج‌

 الشركاء‌الاستراتيجيين.‌-د‌

‌(0-‌6‌) 

‌هـ44/0343أسئلة‌الفصل‌الثاني‌

‌(7-‌00‌) 

‌ـه‌43/0341الفصل‌الاول‌أسئلة‌



 اسئلة الاختبارات      إدارة الأعمال الدولية
 

  للطموح عنوان + تناآآهيد 11 دعواتكم

 يعتبر التفاوض المسبق ضمن إجراءات استراتيجية درء المخاطر التي تتخذها الشركات الدولية :  -11

 الخارجي‌.قبل‌قرار‌الاستثمار‌‌-أ‌

 قبل‌دخول‌البلد‌الاجنبي‌.‌-ب‌

 بعد‌دخول‌البلد‌الاجنبي‌.‌-ج‌

 ليست‌مما‌ذكر‌.‌-د‌

 ان دراسة الخصائص الجسدية والمظهر الخارجي للسكان من أهم :  -11

 العناصر‌السلوكية‌.‌-أ‌

 العناصر‌الديموغرافية‌.‌-ب‌

 العناصر‌الفيزيقية‌.‌-ج‌

 عناصر‌الثقافة‌المادية‌.‌-د‌

 ل المصادرة والتأميم وتحديد الأسعار من مكونات:يعتبر مدى تدخل الدولة وتحكمها من خلا  -12

‌البيئة‌التنافسية‌-أ‌

‌البيئة‌الداخلية‌-ب‌

‌البيئة‌السياسية‌-ج‌

‌البيئة‌الثقافية‌-د‌

 لمواجهة العجز في ميزان مدفوعاتها تلجأ بعض الدول إلى:  -13

‌تخفيض‌الصادرات‌-أ‌

‌تشجيع‌الواردات‌-ب‌

‌تخفيض‌عملتها‌المحلية‌-ج‌

‌عملتها‌المحليةالرفع‌من‌‌-د‌

 يدخل التأمين ضد المخاطر ضمن إجراءات استراتيجية درء المخاطر المتخذة:  -14

‌قبل‌دخول‌البلد‌الأجنبي‌-أ‌

‌بعد‌البلد‌الأجنبي‌-ب‌

‌أثناء‌العمليات‌بالبلد‌الأجنبي‌-ج‌

 عند‌بدء‌العمليات‌بالبلد‌الأجنبي‌-د‌

 في حالة وقوع نزاع بين الشركة متعددة الجنسيات والبلد المضيف يتم الاحتكام إلى:  -15

‌قوانين‌البلد‌المضيف‌‌-أ‌

‌قوانين‌البلد‌الأم‌للشركة‌-ب‌

‌القانون‌الذي‌تم‌الاتفاق‌عليه‌بين‌الطرفين‌قبل‌بدء‌الاستثمار‌-ج‌

‌القانون‌الدولي‌-د‌

 انتشار: من أكثر المخاطر السياسية التي يتعرض لها الاستثمار الأجنبي  -16

‌التأميم‌-أ‌

‌المصادرة‌-ب‌

‌المخاطر‌التي‌تمس‌بالعمليات‌-ج‌

 المخاطر‌التي‌تمس‌بالملكية‌-د‌

 خيار التأمين على المخاطر في الأعمال الدولية يعد من ضمن إجراءات دفع المخاطر:  -17

‌وفق‌قوانين‌البلد‌المضيف‌-أ‌

‌أثناء‌العمليات‌-ب‌

‌القبلية‌)قبل‌الدخول‌للبلد‌المعني(‌-ج‌

 البعدية‌-د‌

 يتم التعرف على الفرص والتهديدات من خلال:  -18

‌الرقابة‌الاستراتيجية‌-أ‌

‌التنفيذ‌المحكم‌للاستراتيجي‌-ب‌

‌جميع‌ما‌ذكر‌-ج‌

 تحليل‌البيئة‌الخارجية‌للمنظمة‌‌-د‌

 من مكونات بيئة الأعمال الدولية العامة:  -19

 (06-01من‌أسئلة‌المراجعة‌)

 (09-07من‌أسئلة‌الواجب‌)



 اسئلة الاختبارات      إدارة الأعمال الدولية
 

  للطموح عنوان + تناآآهيد 11 دعواتكم

‌مدراء‌الفروع‌الدولية‌للشركة‌-أ‌

‌الموردون‌الدوليون‌-ب‌

‌العملاء‌الدوليون‌-ج‌

‌السياسية‌الدوليةالعوامل‌‌-د‌
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 اسئلة الاختبارات      إدارة الأعمال الدولية
 

  للطموح عنوان + تناآآهيد 12 دعواتكم

 المحاضرة السابعة

 إحدى الهيئات الدولية التابعة للأمم المتحدة والتي انشأت بموجب اتفاقيات " بريتون وودز " هي  : -1

 الصندوق‌العربي‌للإنماء‌الاقتصادي‌والاجتماعي.‌-أ‌

 البنك‌الدولي‌.‌-ب‌

 المنظمة‌العالمية‌للتجارة‌.‌-ج‌

 .الوكالة‌الدولية‌لضمان‌الاستثمار‌‌-د‌

 تأسس البنك الدولي في العام : -2

 م‌.‌0943-أ‌

 م.‌0933-ب‌

 م‌.‌0913-ج‌

 .‌‌0963-د‌

 تتمثل أحد الوظائف الهامة للبنك الدولي في  :  -3

 انعاش‌الاستثمار‌الدولي‌عن‌طريق‌المشاريع‌الانتاجية‌.‌-أ‌

 تنسيق‌أسعار‌الصرف‌بين‌الدول‌الاعضاء‌.‌-ب‌

 تحمل‌مسؤولية‌إعادة‌ترتيب‌الوضع‌النقدي‌العالمي‌.‌-ج‌

 النزاعات‌المالية‌والتجارية‌بين‌الدول‌.التحكيم‌وحل‌‌-د‌

 من المؤسسات الإقليمية التي تعمل في مجال تمويل التنمية والاستثمار : -4

 البنك‌الدولي‌.‌-أ‌

 الصندوق‌السعودية‌للتنمية‌.‌-ب‌

 الصندوق‌الكويتي‌للتنمية‌الاقتصادية‌العربية‌‌.‌-ج‌

‌البنك‌الاسلامي‌للتنمية‌.‌-د‌

 ية التابعة لـ :البنك الدولي يعتبر إحدى الهيئات الدول -5

 .‌منظمة‌جنيف‌-أ‌

 الأمم‌المتحدة‌.‌-ب‌

 منظمة‌التجارة‌العالمية‌‌.‌-ج‌

 الوكالة‌الدولية‌لضمان‌لاستثمار‌.‌-د‌

 تتمثل احدى الوظائف الهامة للبنك الدولي في : -6

 تحمل‌مسؤولية‌إعادة‌ترتيب‌الوضع‌النقدي‌العالمي‌.‌-أ‌

 النزاعات‌المالية‌والتجارية‌بين‌الدول‌.التحكيم‌وحل‌‌-ب‌

 تنسيق‌اسعار‌الصرف‌بين‌الدول‌الاعضاء‌.‌-ج‌

 ليست‌مما‌ذكر‌.‌-د‌

 الهيئة الدولية التي أنشأت بموجب اتفاقيات "بريتون وودز" لإعادة ترتيب الوضع النقدي العالمي هي: -7

‌‌صندوق‌النقد‌الدولي‌-أ‌

‌البنك‌الدولي‌-ب‌

‌للتجارةالمنظمة‌العالمية‌‌-ج‌

‌الوكالة‌الدولية‌لضمان‌الاستثمار‌-د‌

 

  

‌(0-‌3)‌

 هـ‌44‌/0343أسئلة‌الفصل‌الثاني‌عام

‌(1-‌6‌)‌

 ـه‌43/0341عام‌الفصل‌الاول‌أسئلة‌

 من‌أسئلة‌المراجعة



 اسئلة الاختبارات      إدارة الأعمال الدولية
 

  للطموح عنوان + تناآآهيد 13 دعواتكم

 المحاضرة الثامنة

‌تشير أدوات الدين التي تصدرها الشركات التجارية وتكون مضمونة السداد من البنك التجاري الذي تتعامل معه الشركة -1

 إلى:

 شهادات‌الايداع‌القابلة‌للتداول‌.‌-أ‌

 القبولات‌المصرفية‌.‌-ب‌

 أذونات‌الخزانة.‌-ج‌

 الكمبيلات‌.‌-د‌

 من الادوات المستخدمة في أسواق رأس المال الدولية : -2

 الاوراق‌التجارية‌.‌-أ‌

 شهادات‌الايداع‌القابلة‌للتداول‌.‌-ب‌

 الاوراق‌التجارية‌.‌-ج‌

 الاسهم‌.‌-د‌

 تعبر الأسواق التي تتعامل بالأوراق المالية طويلة الأجل :  -3

 أسواق‌النقد‌.‌-أ‌

 رأس‌المال‌.أسواق‌‌-ب‌

 أسواق‌اليورو‌دولار‌.‌-ج‌

 أسواق‌الأوراق‌التجارية‌.‌-د‌

 يعرف عن القبولات المصرفية أنها : -4

 غير‌مضمونة‌السداد‌من‌البنك‌التجاري‌الذي‌تتعامل‌معه‌الشركة‌.‌-أ‌

 لا‌تستخدم‌بكثرة‌من‌جانب‌المستوردين‌المحليين‌عند‌شرائهم‌بضاعة‌من‌الخارج‌.‌-ب‌

 الثاني‌للنقد‌.غير‌قابلة‌للتداول‌بخصم‌في‌السوق‌‌-ج‌

 أداة‌مقبولة‌على‌نطاق‌واسع‌في‌المعاملات‌الدولية‌‌.‌-د‌

 تسمى الأسواق التي تتعامل بالأوراق المالية طويلة الأجل بـ : -5

 .‌أسواق‌رأس‌المال‌-أ‌

 أسواق‌النقد‌.‌-ب‌

 أسواق‌اليورو‌دولار‌.‌-ج‌

 أسواق‌الأوراق‌التجارية‌.‌-د‌

 كون مضمونة السداد من البنك التجاري :من أدوات الدين التالية التي تصدرها الشركات التجارية وت -6

 القبولات‌المصرفية‌.‌-أ‌

 شهادات‌الإيداع‌القابلة‌للتداول‌.‌-ب‌

 الكمبيالات‌.‌-ج‌

 أذونات‌الخزانة‌.‌-د‌

 عندما تعبر الشركة حدودها الوطنية فأنها ستضطر التعامل مع أكثر من عملة وهنا ستواجه ما يعرف بـ :  -7

 المخاطر‌الخاصة‌.‌-أ‌

 المخاطر‌الاقتصادية‌.‌-ب‌

 أ‌&‌ب‌.‌-ج‌

 مخاطر‌التبديل.‌-د‌

 ان من الأوراق المالية المتداولة في سوق النقد , ما يسمى بالأوراق التجارية وهي عبارة عن  :  -8

 صيرة‌الأجل‌.أداة‌دين‌ق‌-أ‌

 مضمونة‌بأي‌أصول‌رأس‌المال‌.‌-ب‌

 أ‌&‌ب‌.‌-ج‌

 ليست‌مما‌ذكر‌.‌-د‌

 سنوات والتي يمكن بيعها لطرف آخر بـ : 5يطلق على أداة الدين قصيرة ومتوسطة الأجل والتي لا تزيد مدتها عن  -9

 أذونات‌الخزانة‌.‌-أ‌

 القبولات‌المصرفية‌.‌-ب‌

‌(0-‌3‌) 

‌هـ‌‌44/‌0343عامالفصل‌الثاني‌أسئلة‌

‌(1-‌9‌) 

‌ـه‌43/0341عام‌لفصل‌الاول‌أسئلة‌ا



 اسئلة الاختبارات      إدارة الأعمال الدولية
 

  للطموح عنوان + تناآآهيد 14 دعواتكم

 الكمبيالة‌.‌-ج‌

 شهادات‌الإيداع‌.‌-د‌

 التاسعةالمحاضرة 

 المساوئ المسجلة على نظام المصفوفة للهياكل التنظيمية الدولية:من  .1

‌الغموض‌في‌السلطة‌‌-أ‌

‌انعدام‌التنسيق‌بين‌الأقسام‌الوظيفية‌-ب‌

‌انعدام‌الكفاءة‌في‌استخدام‌الموارد‌-ج‌

‌انعدام‌المرونة‌في‌الاستجابة‌لمتغيرات‌البيئة‌-د‌

 التقسيم الوظيفي للهياكل التنظيمية أنه:من خصائص استخدامات نموذج  .2

‌يناسب‌الشركات‌التي‌لها‌خطوط‌إنتاج‌كثيرة‌-أ‌

‌يناسب‌الشركات‌التي‌لها‌خطوط‌إنتاج‌غير‌متجانسة‌-ب‌

‌يدعم‌لا‌مركزية‌القرار‌-ج‌

‌يقلل‌من‌تكرار‌المهام‌وتشتيت‌الجهود‌-د‌

 إحدى خصائص استخدامات نموذج التقسيم الوظيفي للهياكل التنظيمية هو أنه: .3

‌يناسب‌الشركات‌التي‌لها‌خطوط‌إنتاج‌كثيرة‌-أ‌

‌يناسب‌الشركات‌التي‌لها‌خطوط‌إنتاج‌غير‌متجانسة‌-ب‌

‌يقلل‌من‌تكرار‌المهام‌وتشتت‌الجهود‌-ج‌

‌يدعم‌لا‌مركزية‌القرار‌-د‌

 من المساوئ المسجلة على نظام المصفوفة للهياكل التنظيمية الدولية: .4

‌في‌الاستجابة‌لمتغيرات‌البيئةانعدام‌المرونة‌‌-أ‌

‌كثرة‌اللقاءات‌والنقاشات‌الطويلة‌-ب‌

‌انعدام‌التنسيق‌بين‌الأقسام‌الوظيفية‌-ج‌

‌انعدام‌الكفاءة‌في‌استخدام‌الموارد‌-د‌

 تلجأ الشركات إلى تعديل هيكلها عندما تكون أعمالها الدولية بالنسبة لأعمال الشركة ككل: .5

‌%1أقل‌من‌‌-أ‌

‌%31أكثر‌من‌‌-ب‌

‌%1أكثر‌من‌‌-ج‌

‌يست‌مما‌ذكرالنسبة‌ل‌-د‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

 (1-0هـ‌)44/0343اسئلة‌الفصل‌الثاني‌

 (1-4هـ‌)43/0341اسئلة‌الفصل‌الأول‌

 )تتبع‌للمحاضرة‌العاشرة( ثلاثة أسئلة لا أعرف من أي محاضرة وأتوقع أنه سبق لنا دراستها في إدارة التسويق

 

‌هـ‌الفصل‌الثاني44/0343

تتعرف المنظمة الدولية على نقاط 

 لديها من خلال: القوة والضعف

‌ثقافة‌المنظمة‌‌-أ‌

‌تحليل‌البيئة‌الخارجية‌-ب‌

‌تحليل‌البيئة‌الداخلية‌-ج‌

 التحالفات‌الاستراتيجية‌-د‌

‌هـ‌الفصل‌الأول43/0341

تتعرف المنظمة الدولية على نقاط القوة 

 والضعف لديها من خلال:

 معرفة‌ثقافتها‌التنظيمية .0
 تحليل‌بيئتها‌الداخلية .1
 بيئتها‌الخارجيةتحليل‌ .4
 معرفة‌ما‌يدور‌في‌السوق‌العالمية .3

‌سؤال‌المراجعة

تتعرف المنظمة الدولية على 

 من خلال: الفرص والتهديدات

‌الرقابة‌الاستراتيجية‌-أ‌

‌التحالفات‌الاستراتيجية‌-ب‌

‌تحليل‌البيئة‌الخارجية‌للمنظمة‌-ج‌

‌تحليل‌البيئة‌الداخلية‌-د‌
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‌العاشرةالمحاضرة 

 يعرف عن الإدارة الاستراتيجية كونها: .1

‌مرحلة‌سابقة‌للتخطيط‌الاستراتيجي‌‌-أ‌

‌جزء‌من‌التخطيط‌الاستراتيجي‌‌-ب‌

‌مشتملة‌على‌التخطيط‌الاستراتيجي‌-ج‌

‌مرحلة‌من‌مراحل‌التخطيط‌الاستراتيجي‌-د‌

 في استراتيجية التملك التام: .2

‌تشترك‌الشركة‌متعددة‌الجنسيات‌مع‌مستثمر‌محلي‌في‌إدارة‌المشروع‌-أ‌

‌الأسرع‌في‌السوق‌بشكل‌مميزيحقق‌للشركة‌متعددة‌الجنسيات‌التواجد‌‌-ب‌

‌يدار‌المشروع‌من‌قبل‌الشركة‌متعددة‌الجنسيات‌وجهات‌حكومية‌من‌البلد‌المضيف‌-ج‌

‌تضطر‌الشركة‌متعددة‌الجنسيات‌إلى‌التعامل‌مع‌طرف‌آخر‌لإدارة‌المشروع‌-د‌

 يعرف عن التحالف الاستراتيجي أنه: .3

‌ينشأ‌ما‌بين‌المنظمات‌غير‌المتنافسة‌فقط‌-أ‌

‌و‌أكثر‌للدخول‌في‌ملكية‌مشروع‌ماقد‌يعقد‌بين‌شركتين‌أ‌-ب‌

‌ينشأ‌بين‌المنظمات‌المتنافسة‌فقط‌-ج‌

‌يقصر‌على‌الاتفاقيات‌طويلة‌الأجل‌-د‌

 الاستراتيجية المفضلة عادة لدى الشركات متعددة الجنسيات في دخول للأسواق الدولية هي: .4

‌استراتيجية‌الشراكة‌-أ‌

‌استراتيجية‌التملك‌التام‌-ب‌

‌استراتيجية‌التملك‌الجزئي‌-ج‌

‌%‌من‌رأس‌المال11ما‌لا‌يقل‌عن‌خيار‌تملك‌‌-د‌

 عندما تدخل شركتين في تحالف في ملكية مشروع ما فإن ذلك يسمى بـ: .5

‌التحالف‌التنافسي‌-أ‌

‌التحالف‌الاستراتيجي‌-ب‌

 المشترك ما يلي:إن من عوامل نجاح الاستراتيجية المثلى للتملك  .6

‌قبول‌الشركاء‌لبعضهم‌البعض‌-أ‌

‌توفر‌المركز‌التنافسي‌للمنشأة‌في‌السوق‌الأجنبي‌-ب‌

‌وجود‌قيود‌قانونية‌تضمن‌حقوق‌جميع‌الأطراف‌-ج‌

‌جميع‌ما‌ذكر‌-د‌

 تعد الاستراتيجية المفضلة والأسرع لتحقيق التواجد في السوق وتحقيق أعلى ربحية ممكنة: .7

‌استراتيجية‌التملك‌التام‌-أ‌

‌استراتيجية‌الشراكة‌-ب‌

‌استراتيجية‌الدخول‌التدريجي‌-ج‌

 ليست‌مما‌ذكر‌-د‌

عندما لا تتوفر لدى الشركة الأجنبية الخبرة اللازمة التي تمكنها من إدارة مشروعها في الخارج وتبحث عن شريك  .8

 محلي, أن تدخل في شكل آخر من الاتفاقيات يطلق عليه:

‌الاستثمار‌المباشر‌-أ‌

‌عقود‌التصنيع‌-ب‌

‌التكنولوجيا‌)‌الترخيص‌(عقود‌‌-ج‌

 ليست‌مما‌ذكر‌-د‌

 يعرف عن التحالف الاستراتيجي أنه: .9

‌يتم‌بين‌المنظمات‌غير‌المتنافسة‌فقط‌-أ‌

‌قد‌يعقد‌بين‌شركتين‌أو‌أكثر‌للدخول‌في‌مشروع‌ما‌-ب‌

‌يتم‌بين‌المنظمات‌المتنافسة‌فقط‌-ج‌

‌يقتصر‌على‌الاتفاقيات‌قصيرة‌الأجل‌-د‌

 (8-1هـ‌)43/0341اسئلة‌الفصل‌الأول‌

 (3-0هـ‌)44/0343اسئلة‌الفصل‌الثاني‌
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‌التحالف‌طويل‌الأجل‌-ج‌

‌التحالف‌قصير‌الأجل‌-د‌
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 عشر الحاديةالمحاضرة 

 التأثيرات المباشرة الإيجابية التي تحدثها الاستثمارات الأجنبية على الموارد البشرية:من  .1

‌نقل‌خبرات‌فنية‌جديدة‌إلى‌القوى‌العاملة‌المحلية‌-أ‌

‌نقل‌خبرات‌إدارية‌جديدة‌إلى‌القوة‌العاملة‌المحلية‌-ب‌

‌المضيفاستحداث‌وظائف‌وأعمال‌إضافية‌في‌البلد‌‌-ج‌

 جذب‌كفاءات‌للعمل‌في‌فروع‌الشركة‌متعددة‌الجنسيات‌في‌البلد‌المضيف‌-د‌

 كمصدر للتوظيف في: المضيفيتمثل أحد عيوب اعتماد الشركة متعددة الجنسيات على البلد  .2

‌مشكلات‌التكيف‌الأسرية‌‌-أ‌

‌الضغوط‌المستمرة‌في‌مكان‌العمل‌-ب‌

‌صعوبة‌الاتصال‌-ج‌

‌التكاليف‌العالية‌-د‌

 الشركات متعددة الجنسيات هي في العادة:الحوافز التي تقدمها  .3

‌أقل‌مما‌تقدمه‌الشركات‌المحلية‌-أ‌

‌أكبر‌مما‌تقدمه‌الشركات‌المحلية‌-ب‌

‌مماثلة‌لما‌تقدمه‌الشركات‌المحلية‌-ج‌

‌مقاربة‌جدا‌لما‌تقدمه‌الشركات‌المحلية‌-د‌

 المضيف كمصدر للتوظيف: دمن مزايا اعتماد الشركة متعددة الجنسيات على البل .4

‌جيةالكفاءة‌التكنولو‌-أ‌

‌سهولة‌الرقابة‌على‌الأداء‌-ب‌

‌الالتفاف‌حول‌أهداف‌الشركة‌-ج‌

‌الانسجام‌مع‌بيئة‌العمل‌المحلية‌-د‌

‌الشركات التي تستقطب الموظفين من أي منطقة أو دولة لاستخدامهم في أي منطقة أو دولة أخرى هي الشركات ذات .5

 التركيز:

‌العرقي‌-أ‌

‌العرقي‌المتعدد‌-ب‌

‌الإقليمي‌-ج‌

 العالمي‌-د‌

 الإيجابية التي تحدثها الاستثمارات الأجنبية على الموارد البشرية:من التأثيرات المباشرة  .6

‌نقل‌خبرات‌فنية‌جديدة‌إلى‌القوى‌العاملة‌المحلية‌-أ‌

‌أجور‌أعلى‌مقابل‌زيادة‌في‌الانتاجية‌-ب‌

‌زيادة‌القوة‌الشرائية‌وتحسين‌السيولة‌-ج‌

‌متعدد‌الجنسيات‌في‌البلد‌المضيفجذب‌كفاءات‌للعمل‌في‌فروع‌الشركات‌‌-د‌

 إن من مزايا اعتماد الشركة متعددة الجنسيات في التوظيف من البلد المضيف ما يلي: .7

‌التكيف‌مع‌بيئة‌البلد‌المضيف‌-أ‌

‌الكفاءة‌التكنولوجية‌‌-ب‌

‌سهولة‌التفاعل‌مع‌أهداف‌الشركة‌-ج‌

‌الانسجام‌مع‌الشركة‌الأم‌-د‌

 أو أي دولة لاستخدامهم في أي منطقة أو دولة أخرى بالشركات: تسمى الشركات التي تستقطب الموظفين من أي منطقة .8

‌العالمية‌-أ‌

‌متعددة‌الجنسيات‌-ب‌

‌الإقليمية‌-ج‌

‌الدولية‌-د‌

 تتوفر للشركة متعدد الجنسيات مجموعة من المصادر الأساسية للتوظيف من مواطني: .9

‌ب‌وَ‌ج‌-أ‌

‌البيئة‌الدولية‌والمحلية‌والاقليمية‌-ب‌
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‌البلد‌الأم‌والبلد‌المضيف‌والبلد‌الثالث‌-ج‌

 ليست‌مما‌ذكر‌-د‌

 مواطنو البلد المضيف للاستثمار الذين يعملون داخله هم عمالة: .11

‌مغتربة‌-أ‌

‌محلية‌‌-ب‌

‌وافدة‌-ج‌

‌إقليمية‌-د‌

 تقدم عادة الشركات المتعددة الجنسيات تعويضات وحوافز: .11

‌مرتفعة‌بالمقارنة‌لما‌تعرضه‌الشركات‌المحلية‌-أ‌

‌الشركات‌المحليةمنخفضة‌بالمقارنة‌لما‌تعرضه‌‌-ب‌

‌مماثلة‌لما‌تعرضه‌الشركات‌المحلية‌-ج‌

 غير‌مشجعة‌مقارنة‌مع‌ما‌تقدمه‌الشركات‌المحلية‌-د‌

 من أكثر المخاطر السياسية التي يتعرض لها الاستثمار الأجنبي انتشارا: .12

‌التأميم‌-أ‌

‌المصادرة‌-ب‌

‌المخاطر‌التي‌تمس‌بالعمليات‌-ج‌

 المخاطر‌التي‌تمس‌بالملكية‌-د‌

 معظم الموظفين الرئيسين من البلد الأم هي الشركات ذات التركيز:الشركات التي يكون فيها  .13

‌العرقي‌-أ‌

‌العرقي‌المتعدد‌-ب‌

‌العالمي‌-ج‌

 الإقليمي‌-د‌

 يتمثل أحد عيوب اعتماد الشركة متعددة الجنسيات على البلد الأم كمصدر للتوظيف في: .14

‌صعوبة‌الاتصال‌‌-أ‌

‌مشكلات‌التكيف‌الأسرية‌-ب‌

‌صعوبة‌الرقابة‌-ج‌

 المعنيين‌للشركةانعدام‌ولاء‌الموظفين‌‌-د‌

 الشركات التي يكون معظم موظفيها الرئيسين من البلد الأم هي الشركات ذات:  .15

‌التركيز‌الدولي‌-أ‌

‌التركيز‌العرقي‌المتعدد‌-ب‌

‌التركيز‌العرقي‌-ج‌

‌التركيز‌الجهوي‌-د‌

 

‌  

 (03-01من‌أسئلة‌المراجعة‌)

 سؤال‌الواجب
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 المحاضرة الثانية عشر

 فروعها من خلال: بينيتم سعر التحويل الذي تنتهجه الشركات الدولية لتحويل الأموال  .1

‌تخفيض‌الأسعار‌وليس‌تضخمها‌-أ‌

‌تخفيض‌الأسعار‌أو‌تضخمها‌-ب‌

‌تضخيم‌الأسعار‌وليس‌تخفيضها‌-ج‌

‌اعتماد‌أسعار‌السوق‌المتداولة‌كأساس‌للتبادل‌بين‌فروعها‌-د‌

 ضخم في الأسعار أنه:تيعرف عن ال .2

‌يرفع‌عبء‌الخصوم‌-أ‌

‌الاقتراضلا‌يشجع‌الشركات‌على‌‌-ب‌

‌خر‌من‌قيمة‌الأصول‌الماليةين‌-ج‌

‌يمس‌بلدنا‌معينة‌دون‌غيرها‌-د‌

 يعبر التغير في قيمة الشركة ككل عندما يؤثر التغير في سعر العملة على عملياتها المستقبلية عن: .3

‌الانكشاف‌الاقتصادي‌-أ‌

‌الانكشاف‌المحاسبي‌-ب‌

‌انكشاف‌الترجمة‌-ج‌

‌انكشاف‌التبادل‌-د‌

 استثمار الحافظة كلما:كلما زاد عدد الشركات المستثمر فيها  .4

‌ارتفع‌الدخل‌-أ‌

‌استقر‌الدخل‌-ب‌

‌انخفض‌الدخل‌-ج‌

‌ارتفعت‌المخاطر‌-د‌

 يعبر التغير الحاصل عند ترجمة البيانات المالية من عملة البلد المضيف إلى عملة المقر أو أية عملة أخرى عن: .5

‌الانكشاف‌المحاسبي‌-أ‌

‌الانكشاف‌الاقتصادي‌-ب‌

‌انكشاف‌التبادل‌-ج‌

‌سعر‌التحويل‌-د‌

 بالدين في البيئة الدولية أنه:يعرف عن التمويل  .6

‌يشهد‌انخفاضا‌فدرجة‌الاعتماد‌عليه‌في‌الآونة‌الأخيرة‌-أ‌

‌يتم‌من‌خلال‌البنوك‌مباشرة‌أو‌من‌خلال‌السندات‌ومشتقاتها‌-ب‌

‌يتم‌من‌خلال‌الأسهم‌المطروحة‌في‌البورصات‌الدولية‌-ج‌

‌يتم‌من‌خلال‌توليفة‌بين‌الدين‌ورأس‌المال‌-د‌

اعتمادية قوية لصالح التمويل بحقوق المساهمين فإن الشركات تضع أعينها )تهتم في الدول الغربية حيث هناك درجة  .7

 أكثر( فيما يخص التمويل على:

‌البنوك‌التجارية‌المحلية‌-أ‌

‌البورصة‌‌-ب‌

‌البنوك‌الدولية‌-ج‌

‌البنوك‌المركزية‌لبلدانها‌الأم‌-د‌

 قيام الشركات بطرح أسهمها في بورصات الدول خارج مقرها الرئيس هو أمر: .8

‌لحوظ‌بشكل‌كبير‌دوليااعتيادي‌وم‌-أ‌

‌متداول‌منذ‌زمن‌بعيد‌-ب‌

‌يتميز‌بضخامة‌حجم‌الأموال‌المطروحة‌ضمن‌هذا‌الإطار‌-ج‌

‌في‌بدايته‌وحجمه‌قليل‌نسبيا‌-د‌

 الأمر الذي لا يساهم في تعقد إدارة رأس المال العامل دوليا: .9

‌تباين‌معدلات‌التضخم‌-أ‌

‌التغير‌في‌أسعار‌العملات‌-ب‌

 (01-0هـ‌)44/0343اسئلة‌الفصل‌الثاني‌
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‌تحويل‌الأرباح‌ما‌بين‌فروع‌الشركات‌اعتماد‌الحكومات‌لسياسات‌تضع‌قيودا‌على‌-ج‌

‌ارتباط‌عملات‌مجموع‌البلدان‌التي‌تنشط‌فيها‌الشركة‌بعملة‌واحدة‌-د‌

 جانب الإدارة المالية الذي يعني بإدارة الأموال المتاحة هو: .11

‌تمويل‌الشركات‌-أ‌

‌تمويل‌المشروعات‌-ب‌

‌إدارة‌الاستثمار‌-ج‌

‌الإدارة‌المالية‌-د‌

 الدول خارج مقرها الرئيس هو أمر:إن قيام الشركات يطرح أسهمها في بورصات  .11

‌لا‌يزال‌في‌بداياته‌-أ‌

‌ملحوظ‌بشكل‌كبير‌دوليا‌-ب‌

‌متداول‌منذ‌أمد‌بعيد‌-ج‌

‌ليس‌هناك‌شركات‌طرحت‌أسهمها‌خارج‌مقرها‌الرئيس‌-د‌

 التضخم في الأسعار: .12

‌خر‌من‌قيمة‌الأصول‌الماليةين‌-أ‌

‌يرفع‌من‌عبء‌الخصوم‌‌-ب‌

‌الشركات‌على‌الاقتراضلا‌يحفز‌‌-ج‌

‌يعمل‌حالة‌ركود‌اقتصادي‌على‌المدى‌البعيد‌-د‌

 كلما زاد عدد الشركات المستثمر فيها في الحافظة كلما: .13

‌ارتفع‌الدخل‌-أ‌

‌ارتفعت‌المخاطر‌-ب‌

‌استقر‌الدخل‌-ج‌

‌انخفض‌الدخل‌-د‌

 تقوم الشركات الدولية بتنويع استثماراتها في المحافظ الاستثمارية: .14

‌مخاطر‌الخسارةبهدف‌تقليل‌‌-أ‌

‌لتحقيق‌الربح‌المطلق‌‌-ب‌

‌لزيادة‌الحصة‌السوقية‌-ج‌

‌للسيطرة‌على‌السوق‌-د‌

 يعبر الشق المتعلق بإدارة الأموال المتاحة ضمن الإدارة المالية عن: .15

‌تمويل‌الشركات‌-أ‌

‌تمويل‌المشروعات‌-ب‌

‌إدارة‌الاستثمار‌-ج‌

‌الإدارة‌المالية‌-د‌

‌

 انتهت‌الأسئلة

‌

 

 

 (04-00هـ‌)43/0341اسئلة‌الفصل‌الأول‌

 سؤال‌الواجب

 سؤال‌المراجعة

أسئلة‌+‌المحاضرة‌الثالثة‌عشر‌لم‌يضع‌منها‌

 المحاضرة‌الرابعة‌عشرة‌عبارة‌عن‌مراجعة


